
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Громадське здоров’я» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 19 «Громадське 

здоров’я», галузі знань І «Охорона здоров’я та соціальне забезпечення», освітня 

кваліфікація: магістр громадського здоров’я, Івано-Франківського 

національного медичного університету

Як керівник спеціалізованого закладу охорони здоров'я, що безпосередньо 

займається профілактикою, діагностикою, лікуванням та моніторингом 

соціально важливих захворювань хочу відзначити виняткову актуальність та 

стратегічну цінність рецензованої освітньо-професійної програми. Сучасний 

світ, а особливо Україна в умовах воєнного стану, постійно перебуває під тиском 

інфекційних ризиків, спалахів інфекційних хвороб та загрози руйнування 

санітарно-епідеміологічної інфраструктури. Забезпечення епідеміологічного 

благополуччя, реагування на біологічні загрози та готовність до нових 

пандемічних викликів вимагають наявності фахівців нового типу, які володіють 

глибокими знаннями з управління ризиками у сфері громадського здоров'я.

Програма підготовки магістрів дуже влучно інтегрує теоретичні засади з 

практичними інструментами епідеміології, біостатистики та доказової 

медицини. Для практичної охорони здоров'я вкрай важливим є те, що майбутні 

випускники орієнтовані на вивчення детермінант популяційного здоров'я, 

впровадження ефективних профілактичних стратегій та розбудову системи 

інфекційного контролю. Програмні компетентності сформовані таким чином, що 

вони повністю відповідають викликам сьогодення та реальним потребам ринку 

праці, зокрема потребам профільних інфекційних центрів та установ системи 

громадського здоров'я.

Структура програми є логічною, раціональною та збалансованою. 

Окремим плюсом є її виражений практичний характер: здобувані освіти зможуть 

аналізувати епідеміологічні дані, оцінювати ризики для населення та приймати



обґрунтовані управлінські рішення для контролю за захворюваністю й 

організації протиепідемічних заходів на рівні громад.

Суттєвою перевагою програми є інтеграція у навчальний процес 

аналітичних матеріалів Всесвітньої організації охорони здоров'я, Європейського 

центру з профілактики та контролю захворюваності та Центрів з контролю та 

профілактики захворювань. Такий підхід створює належне підґрунтя для 

формування у здобувачів вищої освіти фахових компетентностей на основі 

верифікованих наукових даних та передового світового досвіду.

ВИСНОВОК: Освітньо-професійна програма «Громадське здоров’я» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 19 «Громадське 

здоров’я» галузі знань І «Охорона здоров’я та соціальне забезпечення», освітня 

кваліфікація: магістр громадського здоров’я, Івано-Франківського 

національного медичного університету за своїм змістом, обсягом, структурою та 

формами контролю повністю відповідає встановленим вимогам. Програма є 

інноваційною, практично орієнтованою і може бути рекомендованою до 

впровадження для підготовки магістрів громадського здоров’я.
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